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Bratislava, 19. február 2024 

 

Vážení športoví priatelia, atletickí odborníci! 

 

Slovenský atletický zväz a organizačný tím Majstrovstiev Európy do 18 

rokov 2024 v Banskej Bystrici (EU18CH 2024) dnešným dňom spúšťa nábor 

záujemcov o pôsobenie v pozícii rozhodcu na tomto významnom atletickom 

podujatí.  

 

Prvý vrcholový – európsky dráhový šampionát organizovaný na Slovensku. 

Naším primárnym cieľom je zvládnuť toto podujatie po všetkých stránkach 

čo najlepšie, tak ako to bolo pri predošlých medzinárodných podujatiach 

podobných rozmerov - ME v krose, EP vo vrhoch, PTS, na ktorých sa mnohí 

z Vás podieľali. Bezpochyby najdôležitejšou súčasťou organizácie EU18CH 

2024 bude kvalitné obsadenie a činnosť rozhodcovského zboru. Podľa 

predbežných prepočtov bude pri atletických súťažiach potrebná účasť asi 150 

rozhodcov. Po dobrých skúsenostiach pri zabezpečovaní rozhodcovského 

obsadenia na EYOF 2022, kedy predbežný zoznam záujemcov tvorila 

bezmála 200ka  kandidátov sme si istí, že o nadchádzajúce podujatie bude 

rovnaký, ak nie ešte väčší záujem. Veľmi nás teší aj zvýšený záujem 

o zvyšovanie si kvalifikácií naprieč celým rozhodcovským zborom, čo len 

podčiarkuje váš záujem a vašu svedomitú prípravu na toto podujatie.  

 

Základným pilierom pri tvorbe rozhodcovského obsadenia je pre nás časový 

harmonogram (príloha). S potešením môžeme konštatovať, že vďaka dobrej 

spolupráci so zástupcami Európskej atletiky (EA) sa podarilo časový 

harmonogram zostaviť v predstihu v porovnaní s prípravou iných podujatí 

rovnakého charakteru. Súťažiť budeme v termíne od 18. – 21. júl 2024. 

Samozrejme vaše pôsobenie na mieste konania podujatia si vyžaduje aj 

prípravnú fázu, preto nástup väčšiny rozhodcovského zboru bude 16. júla (do 
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12:00), pre osoby vo vedúcich pozíciách bude príchod už 15. júla. Zladenie 

sa so zahraničnou časomierou, nácvik spolupráce s réžiou pretekov, test 

pretekov deň pred prvým súťažným dňom, atď. Toto všetko nás/Vás čaká.  

 

Leto je však ešte ďaleko, preto by sme s Vami chceli spolupracovať už aj 

v nadchádzajúcich mesiacoch. Náš tradičný a významný jednodňový dráhový 

míting, P-T-S míting (24.5.2024), bude slúžiť ako oficiálne testovacie 

podujatie pripravenosti  podmienok pre MEU18. Aj keď je počet disciplín 

a rozhodcov na „PTSke“ limitovaný, príprava a realizácia podujatia bude 

kopírovať podmienky nadchádzajúceho viacdňového šampionátu.  

 

Samozrejme sa o Vás počas MEU18 aj patrične postaráme. Ubytovanie, 

strava, oblečenie, zázemie. Je našou prioritou vytvoriť Vám podmienky na 

odovzdanie maxima z vášho rozhodcovského umenia.  

 

V prípade záujmu o účasť na podujatí MEU18, prosíme vyplňte online 

formulár (link nižšie), prostredníctvom ktorého nám zároveň odovzdáte 

všetky potrebné informácie k Vášmu prípadnému zaradeniu do 

rozhodcovského tímu a sprocesovaniu akreditácie na podujatie cez interný 

systém EA. 

Online formulár: 

https://forms.gle/kvi6qHrrFSxDkqMz5 

Odpovede prosím zaslať v termíne do 31. marca 2024. 

S pozdravom           

 

       
 

Ján Dömény                Ing. Vladimír Gubrický 

Koordinátor podujatia MEU18   generálny sekretár SAZ 


